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___EXERCICE n° 1  __ 

 
CORRECTION 
 
Question 1 
Le  plan ( )P  est parallèle au plan ( )AIJ   et il passe par le point K     
 
Il est évident que le plan ( )DCG   est le plan vertical défini par la face « arrière » du cube  

Et comme  ( ) ( )DCG AIJ∩ ≠ ∅  car le point  K  ( ) ( )DCG AIJ∈ ∩   
 
Et donc  ( ) ( )DCG AIJ∩  est une droite  et  comme ( ) ( ) ( )DCG AIJ JK∩ =  
 
Et comme  ( ) ( )P / / AIJ  
 
On peut conclure que ( ) ( )DCG P∩  est une droite  ( )/ / JK   
 
Question  2 
Il est évident que le plan ( )ADH  est le plan vertical défini par la face «latérale droite»  du cube  

 Et comme  ( ) ( ) ( )ADH AIJ AJ∩ = ( ) ( )ADS ADK=    
 
 
Comme  point  H  ( ) ( )ADH P∈ ∩   on a ( ) ( )ADH P∩ ≠ ∅  et donc l’intersection 

du plan ( )P  avec le plan ( )ADH   est une droite qui est parallèle à la droite ( )AJ  car  

 le plan ( )P  est parallèle au plan  ( )AIJ   
 
 
Question  3 
 
 
 
 


